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A SZIE Víz- és Környezetgazdálkodási 
Kar 2010. június 26-án, az Ótemplomban 
tartotta meg évzáró és diploma átadó ün-
nepségét, valamint már tizedik alkalom-
mal jubileumi díszoklevelet kaptak a Kar 
jogelőd intézményeiben 50, 60, 65 és 70 
éve végzettek.

Ötven év nagy idő. 1956 szeptemberében 
kezdtük a tanévet – talán negyvenegyen – 
a Munka Vöröszászló Érdemrenddel ki-
tüntetett Tessedik Sámuel Mezőgazdasá-
gi Technikumban. Dr. Vincze Ferenc volt 
akkor az igazgató, osztályfőnökünkként 
dr. Sztankovits Ernő tanár urat jelölték ki. 
Azután jöttek az októberi események. A 
tanítás szünetelt, a kollégisták hazautaz-
tak. Néhány zavaros hónap után normali-
zálódott a helyzet, az oktatás újra indult, 
azonban az osztálylétszám már csökkent. 
Az évek múlásával további lemorzsolódás 
történt, így 1960 júniusában képesítő vizs-
gát tett 13 fi ú és 7 lány, akik közül ezen a 
mai szemerkélő esős szombati napon 15 fő 
jelent meg a hagyományossá vált osztály-
találkozón. Összetartó osztály voltunk, és 
az is maradtunk.

A dr. Puskás János dékán úrtól átvett 
aranyoklevéllel együtt minden jubiláns a 
Tessedik Öreggazdász Egyesülettől aján-
dékként iskolatörténeti kiadványt és em-
léklapot kapott. Ezután az öregdiákok kor-
csoportonként saját program szerint mú-
latták az időt. Az 50 éves jubilánsok déli 
12 óra körül gyűltek össze az ilyenkor szo-
kásos osztályfőnöki órára, a hajdani isko-
lánk dísztermében. Volt tanáraink közül 
még Molnár Zoltán tanár urat üdvözölhet-
tük körünkben, akit rögvest elfogadtunk 
tiszteletbeli osztályfőnökünknek.

Az osztályfőnöki óra létszámjelentés-
sel kezdődött: Tanár úrnak tisztelettel je-
lentem, az osztály létszám 20 fő, jelen van 

15 fő névszerint:Berényi Zsuzsanna (Kere-
kes Józsefné), Boruzs Sándor, Dinya Imre, 
Galát Julianna (Liker Mihályné), Hankóczy 
Péter, Kovács Margit (Seres Józsefné), Ko-
vács Pál, Németh Zoltán, Onódi János, Pálfi  
Erzsébet (Tőkésné Pálfi  Erzsébet), Palov Er-
zsébet (Bozsó Jánosné), Papp Sándor, Pető 
László, Szitó János dr., Tomasovszki Zsu-
zsanna (dr. Szőnyi Zoltánné)

Akadályoztatása miatt nem tudott 
megjelenni 2 fő: Bulla Mária Magdolna 
(Janovszki Györgyné) és Demkó Géza.

Időközben elhunyt 3 fő: Nagy István, 
Litauszki János és Tímár Miklós

A kötetlen beszélgetés elkezdődött. Mol-
nár tanár úr fi gyelmesen hallgatott ben-

nünket, majd ő is megosztott velünk sorsá-
ról néhány gondolatot.

Örömmel állapítottuk meg, hogy 50 év-
vel ezelőtt jó útravalót adott nekünk ez az 
iskola. Itt kaptunk tudást az önálló élet el-
kezdéséhez, tanultunk tisztességet. Min-
denki becsülettel helytállt munkahelyén. 
Ma a többség az aktív nyugdíjasok napja-
it éli. A díszteremből a Szarvasi Gazdász 
emlékére állított emlékműhöz vonultunk, 
ahol koszorút helyeztünk el. A kötött prog-
ram itt ért véget. Megfogadtuk, hogy ez-
után majd öt évnél rövidebb időközben ta-
lálkozunk.

Aki tehette, még folytatta a beszélgetést a 
halászcsárdában elköltött estebéd közben.

Ötvenéves évfolyamtalálkozó a gazdászoknál
Írta: Dr. Szitó János, aranyokleveles szarvasi gazdász

Hátsó sor balról: Dr. Szőnyi Z.-né, Németh Z., Boruzs S., Hankóczy P., Kovács P., 
Molnár Z. tanár úr. Középső sor balról: Liker M.-né, Kerekes J.-né, Seres J.-né. Első 
sor balról: Tőkésné Pálfi  E., dr. Szitó J., Pető L. Ezen a felvételen nincsenek: Dinya I., 

Onódi J., Bozsó J.-né, Papp S.

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűj-
teményi Intézménye Székely Mihály Szak-
képző Iskolája pár hete adhatott számot a 
Tempus Közalapítvány által meghirdetett 
Leonardo da Vinci Mobilitás program kere-
tében kapott jelentős támogatásról, ami közel 
6,5 millió Ft. Ezt az összeget az intézmény az 
idegen nyelvi szakmai gyakorlatra fordítja. A 
támogatás által négy pincér és négy szakács 
tanuló Németországban, Chemnitzben végzi 
a három hetes szakmai gyakorlatát ez év ok-
tóberében. Novemberben pedig hat vendég-
lős tanuló Finnországba, Mänttäba utazhat 
szintén idegen nyelvi szakmai tapasztalat-
szerzésre.

A további két sikeres pályázat az iskola di-
ákjainak tanórán kívüli tevékenységét segíti.

Az Apáczai Közalapítvány Határtalanul! 
programja által megnyert összeg több, mint 
2,6 millió forint, amit jutalom kirándulások-
ra fordítanak. Ezek az utak tanulmányi ki-
rándulások, hiszen nagyon komoly program-

juk van. Vajdaságba 42 diák utazik július 5-
8. között. Az erdélyi Csíkdámfalvára szep-
temberben jut ki 20 tanuló, ahol az ottani kö-
zépiskolásokkal közös projektben dolgozzák 
fel a helyi népi mesterségeket.

Az utazásokat előkészítő órák, foglalkozá-
sok nagy érdeklődés mellett lezajlottak. Lát-
ványos előadások betekintést adtak a látoga-
tandó térségek múltjába, jelenébe. A helyi 
nevezetességek is bemutatásra kerültek.

A Vajdasági programban Újvidék, Belg-
rád mellett Hertelendyfalva, Székelykeve 
és Galambóc is szerepel. Az Al-Duna szép 
tájait is láthatják az iskola diákjai, akik fel-
keresik Adán a Műszaki Szakközépiskolát, 
amellyel testvériskolai kapcsolatfelvétel is 
történt. Az intézmény meghívását elfogad-
va Szarvasra utaznak a szeptemberi Szilva-
napokhoz kapcsolódó iskola Szakmai Napok 
rendezvénysorozatára.

Az Erdélyi pályázat programjának cél-
ja a hagyományőrzés, olyan népi mestersé-

gek megismertetése, amelyek kapcsolód-
nak az iskola szakképzési profi ljához, a fa-
ipar, vendéglátás szakmacsoportokhoz. Az 
informatikusok a fi lmkészítés technikai fel-
adataiban vesznek részt. A kiutazó tanulók 
a csíkdámfalvi diákokkal közösen hoznak 
létre egy olyan oktatófi lmet, amely a fafara-
gás és a kürtöskalács készítés alapjait, esz-
közeit és a munkafolyamatokat rögzíti. Eb-
ben a projektben nagy hangsúlyt kap a ha-
gyományőrzés mellett a különböző kultúrák, 
szokások megismerése, az együttműködésre 
nevelés. Természetesen az idegenforgalom, 
turizmus terén szerzett szakmai tapasztala-
tok is hasznosak lesznek.

Mindkét nyertes pályázat által olyan ki-
rándulásokat szervez az intézmény, ame-
lyekkel azon túl, hogy a kiemelkedő teljesít-
ményű tanulóit jutalmazta, további szakmai 
fejlődésüket, személyes tapasztalatszerzésü-
ket is lehetővé teszi.

Bakulya Anna, gyak okt. vez.

További nyertes pályázatok a Szarvasi Intézményben
„Határtalanul” örül az iskola az újabb sikeres pályázatainak


